
V tejto súvislosti sa chcem poďakovať aj 
Prešovskému samosprávnemu kraju, kto-
rý prispel z NEFO fondu financiami vo
výške 70 tisíc korún. Dielo bolo zrealizo-
vané pracovníkmi malej obecnej služby, 
ktorých viedol koordinátor Ján Petruf.

 ÚPRAVA
     MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ
Realizácia kanalizácie v miestnych ko-
munikáciách je dôležitým predpokladom 
pre riešenie ďalšieho, možno najdôleži-
tejšieho problému a to úprava povrchov 
miestnych komunikácií. Na tieto úseky je 
rozpočet vo výške približne 12 miliónov 
korún. Ide iba o komunikácie, ktoré sú 
majetkovo-právne vysporiadané (mimo 
nových miestnych komunikácií). Aj pre-
to chceme tento projekt riešiť v rámci 
fondov Európskej únie. 

Do ďalšieho roka Vám prajem hlavne 
zdravie, veľa šťastia, osobných a pra-
covných úspechov, veľa lásky a pokoja 
v rodinách.

Pavol Spodník, starosta obce

 KANALIZÁCIA 
Najväčšou akciou, ktorá sa v obci reali-
zuje, je výstavba kanalizácie v obci. Bo-
hužiaľ, dotýka sa to veľkej časti občanov, 
či už prechodom cez ich pozemky, alebo 
verejných priestranstiev v ich blízkosti. 
Na strane jednej ani ja nie som vždy spo-
kojný s prístupom firmy, avšak na strane 
druhej treba povedať, že výstavba v našej 
obci je veľmi náročná, jednak z dôvodu 
existujúcich sietí, umiestnených v blíz-
kosti trasy, zlých miestnych komunikácií 
a taktiež pomerne veľkých hĺbok výko-
pov. Výkop kanalizácie je najhrubším 
zásahom do života obce, preto som rád, 
že už máme zrealizovaných vyše šesť-
tisíc metrov dĺžky. Ostáva však úsek od 
Pečovskej Novej Vsi po pravej strane, 
ktorý je problematický z dôvodu umiest-
nenia už spomínaných sietí a tiež dve uli-

ce v lokalite Pod briežkami, ktoré neboli 
súčasťou projektu. Tento úsek je stále 
predmetom jednania s VVS, a. s., Koši-
ce. Dúfam, že toto rokovanie sa skončí 
pre našu obec úspešne.
Chcem sa poďakovať za vašu trpezlivosť 
a pochopenie, ktoré je potrebné pri reali-
zácii tak rozsiahleho projektu.

 VIACÚČELOVÉ MINIIHRISKO
Ďalšou investíciou, ktorú sa nám podari-
lo v roku 2008 zrealizovať, je viacúčelo-
vé miniihrisko. Splnila sa oprávnená po-
žiadavka mládeže, ktorá sa sťažovala na 
malé možnosti športového vyžitia v obci. 
Rozmer ihriska 16x28 metrov s umelým 
trávnikom EDEL ELIPE PP 20 od firmy
FUNNY SPORT Nitra, s čiarovaním na 
tenis, volejbal a minifutbal, vytvára všet-
ky predpoklady na celoročné využitie. 

Vážení spoluobčania!
Dobiehajú nám posledné dni roka 2008, je čas zamyslieť sa nad 
končiacim sa rokom a hlavne nad splnenými predsavzatiami.



Aby sa nezdalo, že sme iba pracovali a nezabavili 
sa, rok 2008 nám poskytol príležitosť aj na radostné 
chvíle. Pretože 1. písomná zmienka o obci Červeni-
ca pri Sabinove pochádza z roku 1278, mohli sme 
v tomto roku osláviť 730. výročie tejto zmienky.
Slávnostným sprievodom obcou sme 14. septembra 
začali oslavy, ktoré boli na Valkoch pri požiarnej 
zbrojnici. Oslavy pokračovali svätou omšou, ktorú 
celebroval duchovný otec Knapík.

ÈERVENICA
oslavovala

 730-tku



Poobede sme spolu s deťmi MŠ, 
ZŠ, folklórnym súborom Dubina, 
Ľudovou hudbou Pavla Čižmára 
a hosťami - mužskou speváckou 
skupinou Jazero z Rožkovian, 
ženskou speváckou skupinou Ja-
kubovčanka z Jakubovej Vôle 
a ľudovou rozprávačkou pani 
Gladišovou z Kamenice pripravili 
program nazvaný Kytica k jubileu. 
Vrcholom vystúpenia bola skupi-
na Drišľak, ktorá ľudí, ako vždy 
skvele pobavila. Večer program 
pokračoval prezentáciou histórie 
a súčasnosti a diskotékou.
Zavŕšením osláv 730. výročia 
bude aj prednáška správcu far-
nosti Doc. ThDr. Sedláka, PhD. 
o histórii obce, ktorá sa uskutoční 
koncom decembra (pravdepo-
dobne 28. decembra 2008). 



Zberový kalendár triedených odpadov 2009
Èervenica pri Sabinove

Dátum zberu zmesového komunálneho odpadu z nádob

Dátum zberu triedených odpadov SKLO, PLASTY z vriec

Dátum zberu triedených odpadov ELEKTROODPAD
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